

보도자료



(주소) 11775 / 경기도 의정부시 청사로6번길 15 (전화) 031-853-8188 (팩스) 031-853-9048

배 포 일	2024.11.26	쪽수	사진	기관 도메인주소	자료 문의
보도 일	배포즉시	_ ' '	** [16 -161-	\1# E=1
경기문화재단, 지붕없는				www.ggcf.kr/ ,	부서 : 지역문화팀
박물관(경기에코뮤지엄) ′공유(共有)		1	2	https://ecomuseum.k	담당 : 정수빈
캠프닉'성과공유회 개최				r/main.do	전화 : 031-853-8188

경기문화재단, 지붕없는 박물관(경기에코뮤지엄) '공유(共有) 캠프닉' 성과공유회 개최

- ▶ 11월 26일 경기상상캠퍼스 일원에서 경기에코뮤지엄 운영사업 성과물 전시 및 발표
- ▶ 27개 지원단체 지붕없는 박물관 활동 공유 및 교류의 장 마련

경기문화재단(대표이사 유인택)은 오는 11월 26일, 수원 경기상상캠퍼스 공간1986 멀티벙커에서 '2024년 지붕없는 박물관(경기에코뮤지엄) 운영 사업' 성과공유회를 개최한다고 밝혔다.

본 성과공유회는 '공유(共有) 캠프닉'이라는 이름으로 진행되며, 연속 및 거점지원 11개 팀과 신규 단체 16개 팀이 한자리에 모여, 2024년 지붕없는 박물관(경기에코뮤지엄)의 성과물을 공유하고 활동소감을 나누는 뜻깊은 자리로 마련되었다.

경기에코뮤지엄은 급변하는 사회 속에서 지역과 주민들을 돌아보며, 다음 세대가 자긍심을 가지고 살아갈 수 있는 지역을 만들어가는 것을 목표로 한다. 과거의 이야기와 현재의 삶, 그리고 미래의 비 전을 담아 지역의 가치를 재발견하고 보존하며, 이를 '지붕없는 박물관'으로 구현하고 있다.

2024년은 단체 간의 연계를 통해 자생 방안을 모색하는 '에코(Echo) 도슨트'와 기획 부터 리서치 이론 및 실습을 경험할 수 있는 '031 탐정단'을 운영하여 다양한 역량 강화 교육을 진행했다. 또한, 에 코뮤지엄 브랜드 강화와 홍보를 위한 연구 및 홍보 또한 적극적으로 이루어졌다.

'공유(共有) 캠프닉' 성과공유회는 두 개의 세션으로 나뉘어 진행된다. 1부에서는 2024년 사업 결과를 시작으로, 경기에코뮤지엄 연구 현황 공유 그리고 지원사업 수행단체 3개 팀의 사례 발표가 진행된 다. 2부에서는 2025년 지붕없는 박물관 활동을 준비하는 강의 및 라운드 테이블이 진행될 예정이다.

경기문화재단 관계자는 "경기에코뮤지엄은 경기도 곳곳에 위치한 27개의 지붕없는 박물관을 통해 지역 자원을 보호하고 다양한 관점을 수용하며, 지역에 대한 새로운 인식을 확산시키기 위해 노력해왔다"며, "이번 성과공유회를 통해 지역의 가치와 가능성을 재발견하고 공유할 수 있는 자리가 되기를 기대한다"라고 전했다.

◆성과공유회 '공유(共有) 캠프닉' 포스터



◆지붕없는 박물관(경기에코뮤지엄) 오리엔테이션 사진

